



ЭТО МОЯ ВЕРА

Я очнулась ото сна разума в будничной суете и услышала голос своей бессмертной души, которая дала мне этот символ веры. Он связывает меня со многими человеческими душами, душами предков, современников и потомков. Он помогает понять смысл жизни, различить добро и зло. Он учит знать, любить, уважать людей и мир, всё живое, неживое и воображаемое, достигать гармонии и благополучия, преодолевать трудности, творить чудеса, надеяться на лучшее и бороться за то, во что я верю.

Я исповедую религиозную веру в наивысшую ценность человека. Человек превыше всего! Каждый человек от рождения обладает огромной силой, источник которой - в человеческой душе. Душа - это наивысшая ценность человека, и её силой является вера. Мысли и идеи, планы и замыслы, мечты и знания, любовь и страсть, терпение и смирение, фантазия, надежда, понимание и сочувствие, всё лучшее в моем сознании - это душа. Как можно сомневаться в существовании души? Улыбка - самое убедительное доказательство того, что душа существует и даёт мне веру! Человек может делиться верой и изучать веру, чтобы утвердить наивысшую ценность человека. Вера делает человека творцом. Вера делает меня лучше. Вера меняет мир. Улыбнись!

Вере в наивысшую ценность человека противостоит унижение и насилие. Унижение - зло, утверждение наивысшей ценности человека - добро. Помогая людям поверить в себя, я творю добро. Тот, кто унижает себя и людей, творит зло. Со злом необходимо бороться. Зло иногда приобретает обманчивые формы. Зло может объединить двух или больше людей, растворить их личность, отравить их души жаждой унижения. Зло бывает сильным, но вера в наивысшую ценность человека всегда сильнее зла. Свободная душа, любовь к людям, знание и мудрость верующего в наивысшую ценность человека торжествует в столкновениях со злом, которое ограничено своей бессмысленной агрессивностью, самовлюблённостью, нетерпением, невежеством, невнимательностью, непоследовательностью, своеволием, бесперспективностью, низостью, безверием.

ЗЛО БУДЕТ ПОБЕЖДЕНО, НАИВЫСШАЯ ЦЕННОСТЬ ЧЕЛОВЕКА УТВЕРДИТСЯ.

Я верю, что на самом деле человека невозможно унижить, если он верит в наивысшую ценность человека. **Н**асилие причиняет боль, но оно унижает только агрессора. **Л**ожь и клевета возмущают и могут даже кого-то обмануть, но они унижают только лжеца и клеветника. **П**ренебрежение и враждебность со стороны злых людей унижает только их, не меня. **Б**езумие, безволие, болезни, мучения и смерть унижают лишь тело, а душа продолжает нести из вечности прошлого в вечность будущего мою наивысшую ценность и не потеряет моей веры, не покинет мир.

Вера в наивысшую ценность человека всегда была и всегда будет, ибо эта вера есть и готова проснуться в каждой человеческой душе. **К**огда человек обращается к себе, когда просишь о чуде, душа отвечает и может подарить то, чего я прошу. **Т**ак рождается вера в наивысшую ценность человека. **О**на называлась, называется и будет называться по-разному, а иногда не называется никак. **Л**юди создали множество религий, утверждая веру в наивысшую ценность человека. **В**ера в единого Бога и вера во многих Богов, вера в духов и вера в разумность Вселенной, христианство, ислам, буддизм и другие религии освободили от зла множество душ и утвердили веру в наивысшую ценность человека. **П**оэтому, исповедуя мою религию, я разделяю веру каждого человека, уважаю каждую религию, которая утверждает ценность человека. **Е**сли ты веришь в Бога, созданного людьми, чтобы не чувствовать себя бессильными и одинокими - я верю тебе, а значит, верю в Бога вместе с тобой и так утверждаю веру в наивысшую ценность человека, творю добро.

Любая форма веры, созданная для утверждения добра - это моя вера. **В**едь я верю в наивысшую ценность человека - каждого человека. **Я** верю людям и верю в людей. **И** я верю, что вера в любой форме настолько сильна, насколько сильно люди верят в себя.

Я учту этот символ веры искренне, от всего сердца. **Д**арю его каждому, чтобы люди услышали свою душу, осознали наивысшую ценность человека и улыбнулись, почувствовав вкус свободы и мудрости. **С**мысл жизни человека в развитии, познании и творении, в стремлении к добру и борьбе за добро - такой жизненный путь ведет к счастью. **Н**ачало каждого жизненного цикла - праздник, достойный того, чтобы подарить людям этот символ веры в наивысшую ценность человека. **А** в конце жизненного цикла следует вспомнить, как жизнь утверждала веру в наивысшую ценность человека, запечатлеть это в памяти и не забывать никогда ни одну добрую душу и ни одно доброе дело.